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Sauvegardez les systèmes de fichiers Unix

Découvrez les systèmes de fichiers UNIX disponibles pour
la sauvegarde

Après l’installation du plug-in, tous les systèmes de fichiers de cet hôte sont
automatiquement détectés et affichés dans la page Ressources. Vous pouvez ajouter ces
systèmes de fichiers à des groupes de ressources pour effectuer des opérations de
protection des données.

Avant de commencer

• Vous devez avoir terminé des tâches telles que l’installation du serveur SnapCenter, l’ajout d’hôtes et la
création de connexions au système de stockage.

• Si les systèmes de fichiers résident sur un disque VMDK (Virtual machine Disk) ou un RDM (Raw Device
Mapping), vous devez déployer le plug-in SnapCenter pour VMware vSphere et enregistrer le plug-in avec
SnapCenter.

Pour plus d’informations, voir "Déployez le plug-in SnapCenter pour VMware vSphere".

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Ressources, puis sélectionnez le plug-in approprié
dans la liste.

2. Dans la page Ressources, sélectionnez chemin dans la liste Affichage.

3. Cliquez sur Actualiser les ressources.

Les systèmes de fichiers s’affichent avec des informations telles que le type, le nom d’hôte, les groupes de
ressources et les stratégies associés, ainsi que l’état.

Créez des règles de sauvegarde pour les systèmes de
fichiers Unix

Avant d’utiliser SnapCenter pour sauvegarder des systèmes de fichiers Unix, vous devez
créer une stratégie de sauvegarde pour la ressource ou le groupe de ressources que
vous souhaitez sauvegarder. Une stratégie de sauvegarde est un ensemble de règles qui
régit la gestion, la planification et la conservation des sauvegardes. Vous pouvez
également spécifier les paramètres de réplication, de script et de type de sauvegarde. La
création d’une stratégie permet de gagner du temps lorsque vous souhaitez réutiliser la
stratégie sur une autre ressource ou un autre groupe de ressources.

Avant de commencer

• Vous devez vous préparer à la protection des données en réalisant des tâches telles que l’installation de
SnapCenter, l’ajout d’hôtes, la découverte des systèmes de fichiers et la création de connexions au
système de stockage.

• Si vous répliquez des snapshots sur un stockage secondaire de copie miroir ou d’archivage sécurisé,
l’administrateur SnapCenter doit vous avoir assigné les SVM pour les volumes source et de destination.
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Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Paramètres.

2. Dans la page Paramètres, cliquez sur stratégies.

3. Sélectionnez Unix File Systems dans la liste déroulante.

4. Cliquez sur Nouveau.

5. Dans la page Nom, entrez le nom et la description de la stratégie.

6. Spécifiez la fréquence d’horaire en sélectionnant sur demande, horaire, quotidien, hebdomadaire ou
mensuel.

7. Dans la page Retention, spécifiez les paramètres de conservation pour le type de sauvegarde et le type de
programme sélectionné dans la page Type de sauvegarde :

Les fonctions que vous recherchez… Alors…

Conserver un certain nombre d’instantanés Sélectionnez nombre total de copies Snapshot à
conserver, puis indiquez le nombre de snapshots
que vous souhaitez conserver.

Si le nombre d’instantanés dépasse le nombre
spécifié, les instantanés sont supprimés avec les
plus anciennes copies supprimées en premier.

La valeur maximale de rétention est
de 1018 pour les ressources sur
ONTAP 9.4 ou version ultérieure et
de 254 pour les ressources sur
ONTAP 9.3 ou version antérieure.
Les sauvegardes échouent si la
conservation est définie sur une
valeur supérieure à celle prise en
charge par la version ONTAP sous-
jacente.

Si vous prévoyez d’activer la
réplication SnapVault, vous devez
définir le nombre de rétention sur 2
ou plus. Si vous définissez le nombre
de rétention sur 1, l’opération de
conservation peut échouer, car le
premier snapshot est l’instantané de
référence de la relation SnapVault
jusqu’à ce qu’un nouvel instantané
soit répliqué sur la cible.

Conserver les instantanés pendant un certain
nombre de jours

Sélectionnez conserver les copies Snapshot
pour, puis indiquez le nombre de jours pendant
lesquels vous souhaitez conserver les snapshots
avant de les supprimer.
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Vous ne pouvez conserver les sauvegardes du journal d’archivage que si vous avez
sélectionné les fichiers journaux d’archive dans le cadre de votre sauvegarde.

8. Dans la page réplication, spécifiez les paramètres de réplication :

Pour ce champ… Procédez comme ça…

Mettez à jour SnapMirror après avoir créé une copie
Snapshot locale

Sélectionnez ce champ pour créer des copies en
miroir des jeux de sauvegarde sur un autre volume
(réplication SnapMirror).

Mettez à jour SnapVault après avoir créé une copie
Snapshot locale

Sélectionnez cette option pour effectuer la
réplication de sauvegarde disque à disque
(sauvegardes SnapVault).

Deuxième étiquette de police Sélectionnez une étiquette Snapshot.

Selon le libellé de snapshot que vous sélectionnez,
ONTAP applique la règle de conservation des
snapshots secondaires qui correspond à celui-ci.

Si vous avez sélectionné mettre à
jour SnapMirror après la création
d’une copie Snapshot locale, vous
pouvez éventuellement spécifier
l’étiquette de règle secondaire.
Toutefois, si vous avez sélectionné
mettre à jour SnapVault après la
création d’une copie Snapshot
locale, vous devez spécifier
l’étiquette de la stratégie secondaire.

Nombre de tentatives d’erreur Saisissez le nombre maximal de tentatives de
réplication pouvant être autorisées avant l’arrêt de
l’opération.

Vous devez configurer la règle de conservation SnapMirror dans ONTAP pour le stockage
secondaire afin d’éviter d’atteindre la limite maximale des snapshots sur le stockage
secondaire.

9. Dans la page script, entrez le chemin d’accès et les arguments du prescripteur ou du PostScript que vous
souhaitez exécuter avant ou après l’opération de sauvegarde, respectivement.

Vous devez vérifier si les commandes existent dans la liste de commandes disponible sur
l’hôte du plug-in à partir du chemin
/opt/NetApp/snapcenter/scc/etc/allowed_commands.config.

Vous pouvez également spécifier la valeur du délai d’expiration du script. La valeur par défaut est 60
secondes.
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10. Vérifiez le résumé, puis cliquez sur Terminer.

Créez des groupes de ressources et associez des stratégies
pour les systèmes de fichiers Unix

Un groupe de ressources est un conteneur dans lequel vous ajoutez des ressources que
vous souhaitez sauvegarder et protéger. Un groupe de ressources vous permet de
sauvegarder toutes les données associées aux systèmes de fichiers.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, sélectionnez Ressources, puis le plug-in approprié dans la liste.

2. Dans la page Ressources, cliquez sur Nouveau groupe de ressources.

3. Dans la page Nom, effectuez les opérations suivantes :

a. Entrez un nom pour le groupe de ressources dans le champ Nom.

Le nom du groupe de ressources ne doit pas dépasser 250 caractères.

b. Saisissez une ou plusieurs étiquettes dans le champ balise pour vous aider à rechercher le groupe de
ressources ultérieurement.

Par exemple, si vous ajoutez des RH comme étiquette à plusieurs groupes de ressources, vous
pourrez rechercher par la suite tous les groupes de ressources associés à la balise RH.

c. Cochez la case et entrez un format de nom personnalisé à utiliser pour le nom du snapshot.

Par exemple, clienttext_Resource group_policy_hostname ou Resource group_hostname. Par défaut,
un horodatage est ajouté au nom du Snapshot.

4. Dans la page Ressources, sélectionnez un nom d’hôte de systèmes de fichiers Unix dans la liste
déroulante hôte.

Les ressources sont répertoriées dans la section Ressources disponibles uniquement si la
ressource a été découverte avec succès. Si vous avez récemment ajouté des ressources,
elles apparaissent dans la liste des ressources disponibles uniquement après avoir actualisé
votre liste de ressources.

5. Sélectionnez les ressources de la section Ressources disponibles et déplacez-les vers la section
Ressources sélectionnées.

6. Dans la page Paramètres de l’application, effectuez les opérations suivantes :

◦ Sélectionnez la flèche scripts et entrez les commandes pré et post pour les opérations quiesce,
Snapshot et unquiesce. Vous pouvez également saisir les pré-commandes à exécuter avant de quitter
en cas de défaillance.

◦ Sélectionnez l’une des options de cohérence des sauvegardes :

▪ Sélectionnez cohérence système de fichiers si vous voulez vous assurer que les données mises
en cache des systèmes de fichiers sont vidées avant de créer la sauvegarde et qu’aucune
opération d’entrée ou de sortie n’est autorisée sur le système de fichiers lors de la création de la
sauvegarde.
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Pour une cohérence avec le système de fichiers, des snapshots de groupes de
cohérence seront créés pour les LUN impliqués dans le groupe de volumes.

▪ Sélectionnez cohérence de panne si vous souhaitez vous assurer que les données en cache des
systèmes de fichiers sont vidées avant de créer la sauvegarde.

Si vous avez ajouté des systèmes de fichiers différents dans le groupe de
ressources, tous les volumes provenant de systèmes de fichiers différents du
groupe de ressources seront placés dans un groupe de cohérence.

7. Dans la page stratégies, effectuez les opérations suivantes :

a. Sélectionnez une ou plusieurs stratégies dans la liste déroulante.

Vous pouvez également créer une stratégie en cliquant sur .

Dans la section configurer les plannings des stratégies sélectionnées, les stratégies sélectionnées sont
répertoriées.

b.
Cliquez sur  dans la colonne configurer les plannings pour la stratégie pour laquelle vous
souhaitez configurer une planification.

c. Dans la fenêtre Ajouter des planifications pour la stratégie policy_name, configurez le planning, puis
cliquez sur OK.

Où, policy_name est le nom de la stratégie que vous avez sélectionnée.

Les planifications configurées sont répertoriées dans la colonne programmes appliqués.

Les planifications de sauvegardes tierces ne sont pas prises en charge lorsqu’elles se chevauchent avec
les planifications de sauvegarde SnapCenter.

8. Dans la page notification, dans la liste déroulante Préférences de E-mail, sélectionnez les scénarios dans
lesquels vous souhaitez envoyer les e-mails.

Vous devez également spécifier les adresses e-mail de l’expéditeur et du destinataire, ainsi que l’objet de
l’e-mail. Si vous souhaitez joindre le rapport de l’opération effectuée sur le groupe de ressources,
sélectionnez attacher un rapport de travail.

Pour la notification par e-mail, vous devez avoir spécifié les détails du serveur SMTP à l’aide
de l’interface graphique ou de la commande PowerShell set-SmSmtpServer.

9. Vérifiez le résumé, puis cliquez sur Terminer.

Sauvegardez les systèmes de fichiers Unix

Si une ressource ne fait pas partie d’un groupe de ressources, vous pouvez sauvegarder
la ressource à partir de la page Ressources.

Étapes
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1. Dans le volet de navigation de gauche, sélectionnez Ressources, puis le plug-in approprié dans la liste.

2. Dans la page Ressources, sélectionnez chemin dans la liste Affichage.

3. Cliquez sur , puis sélectionnez le nom d’hôte et les systèmes de fichiers Unix pour filtrer les ressources.

4. Sélectionnez le système de fichiers à sauvegarder.

5. Dans la page Ressources, vous pouvez effectuer les opérations suivantes :

a. Cochez la case et entrez un format de nom personnalisé à utiliser pour le nom du snapshot.

Par exemple, customtext_policy_hostname ou resource_hostname. Par défaut, un
horodatage est ajouté au nom du Snapshot.

6. Dans la page Paramètres de l’application, effectuez les opérations suivantes :

◦ Sélectionnez la flèche scripts et entrez les commandes pré et post pour les opérations quiesce,
Snapshot et unquiesce. Vous pouvez également saisir les pré-commandes à exécuter avant de quitter
en cas de défaillance.

◦ Sélectionnez l’une des options de cohérence des sauvegardes :

▪ Sélectionnez File System cohérente si vous voulez vous assurer que les données en cache des
systèmes de fichiers sont vidées avant de créer la sauvegarde et qu’aucune opération n’est
effectuée sur le système de fichiers lors de la création de la sauvegarde.

▪ Sélectionnez cohérence de panne si vous souhaitez vous assurer que les données en cache des
systèmes de fichiers sont vidées avant de créer la sauvegarde.

7. Dans la page stratégies, effectuez les opérations suivantes :

a. Sélectionnez une ou plusieurs stratégies dans la liste déroulante.

Vous pouvez créer une stratégie en cliquant sur .

Dans la section configurer les plannings des stratégies sélectionnées, les stratégies sélectionnées sont
répertoriées.

b.
Cliquez sur  dans la colonne configurer les plannings pour configurer un planning pour la stratégie
souhaitée.

c. Dans la fenêtre Ajouter des plannings pour la stratégie nom_règle , configurez la planification, puis
sélectionnez OK.

policy_name est le nom de la stratégie que vous avez sélectionnée.

Les planifications configurées sont répertoriées dans la colonne programmes appliqués.

8. Dans la page notification, sélectionnez les scénarios dans lesquels vous souhaitez envoyer les e-mails
dans la liste déroulante préférence de messagerie.

Vous devez spécifier les adresses e-mail de l’expéditeur et du destinataire, ainsi que l’objet de l’e-mail. Si
vous souhaitez joindre le rapport de l’opération de sauvegarde effectuée sur la ressource, sélectionnez
attacher un rapport de travail.

Pour la notification par e-mail, vous devez avoir spécifié les détails du serveur SMTP à l’aide
de l’interface graphique ou de la commande PowerShell Set-SmSmtpServer.
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9. Vérifiez le résumé, puis cliquez sur Terminer.

La page topologie s’affiche.

10. Cliquez sur Sauvegarder maintenant.

11. Dans la page sauvegarde, effectuez les opérations suivantes :

a. Si vous avez appliqué plusieurs stratégies à la ressource, dans la liste déroulante Stratégie,
sélectionnez la stratégie que vous souhaitez utiliser pour la sauvegarde.

Si la stratégie sélectionnée pour la sauvegarde à la demande est associée à un planning de
sauvegarde, les sauvegardes à la demande seront conservées en fonction des paramètres de
conservation spécifiés pour le type de programme.

b. Cliquez sur Backup.

12. Surveillez la progression de l’opération en cliquant sur moniteur > travaux.

Sauvegardez les groupes de ressources des systèmes de
fichiers Unix

Vous pouvez sauvegarder les systèmes de fichiers Unix définis dans le groupe de
ressources. Vous pouvez sauvegarder un groupe de ressources à la demande à partir de
la page Ressources. Si une stratégie est associée à un groupe de ressources et qu’une
planification est configurée, les sauvegardes sont créées en fonction de la planification.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, sélectionnez Ressources, puis le plug-in approprié dans la liste.

2. Dans la page Ressources, sélectionnez Groupe de ressources dans la liste Affichage.

3. Entrez le nom du groupe de ressources dans la zone de recherche ou cliquez sur , puis sélectionnez la
balise.

Cliquez sur  pour fermer le volet de filtre.

4. Dans la page Groupe de ressources, sélectionnez le groupe de ressources à sauvegarder.

5. Dans la page sauvegarde, effectuez les opérations suivantes :

a. Si plusieurs stratégies sont associées au groupe de ressources, sélectionnez la stratégie de
sauvegarde que vous souhaitez utiliser dans la liste déroulante Stratégie.

Si la stratégie sélectionnée pour la sauvegarde à la demande est associée à un planning de
sauvegarde, les sauvegardes à la demande seront conservées en fonction des paramètres de
conservation spécifiés pour le type de programme.

b. Sélectionnez Backup.

6. Surveillez la progression en sélectionnant Monitor > Jobs.

Surveiller la sauvegarde des systèmes de fichiers Unix

Découvrez comment surveiller la progression des opérations de sauvegarde et de
protection des données.
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Surveillez les opérations de sauvegarde des systèmes de fichiers Unix

Vous pouvez surveiller la progression des différentes opérations de sauvegarde à l’aide de la page
SnapCenterJobs. Vous pouvez vérifier la progression pour déterminer quand elle est terminée ou s’il y a un
problème.

Description de la tâche

Les icônes suivantes apparaissent sur la page travaux et indiquent l’état correspondant des opérations :

•
 En cours

•  Terminé avec succès

•  Échec

•
 Terminé avec des avertissements ou n’a pas pu démarrer en raison d’avertissements

•  En file d'

•  Annulée

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur moniteur.

2. Dans la page moniteur, cliquez sur travaux.

3. Dans la page travaux, effectuez les opérations suivantes :

a. Cliquez sur  pour filtrer la liste afin que seules les opérations de sauvegarde soient répertoriées.

b. Spécifiez les dates de début et de fin.

c. Dans la liste déroulante Type, sélectionnez Backup.

d. Dans la liste déroulante Status, sélectionnez l’état de la sauvegarde.

e. Cliquez sur appliquer pour afficher les opérations effectuées avec succès.

4. Sélectionnez une tâche de sauvegarde, puis cliquez sur Détails pour afficher les détails de la tâche.

Bien que l’état de la tâche de sauvegarde s’affiche , lorsque vous cliquez sur les détails
de la tâche, vous pouvez constater que certaines des tâches enfants de l’opération de
sauvegarde sont toujours en cours ou marquées d’un avertissement.

5. Dans la page Détails du travail, cliquez sur Afficher les journaux.

Le bouton Afficher les journaux affiche les journaux détaillés de l’opération sélectionnée.

Surveiller les opérations de protection des données dans le volet activité

Le volet activité affiche les cinq opérations les plus récentes effectuées. Le volet activité s’affiche également
lorsque l’opération a été lancée et que l’état de l’opération a été défini.

Le volet activité affiche des informations concernant les opérations de sauvegarde, de restauration, de clonage
et de sauvegarde planifiée.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur Ressources, puis sélectionnez le plug-in approprié
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dans la liste.

2. Cliquez sur  le volet activité pour afficher les cinq opérations les plus récentes.

Lorsque vous cliquez sur l’une des opérations, les détails de l’opération sont répertoriés dans la page
Détails du travail.
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